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III. 

Příloha 2 

 

Informace o realizaci protidrogové politiky v rezortu Ministerstva obrany (MO) -  2013  

  

 Protidrogová politika MO byla i v roce 2013 nadále nedílnou součástí rezortní 

prevence sociálně nežádoucích jevů. Mezi priority rezortní protidrogové politiky byl zařazen 

úkol – „zintenzívnit intervence k omezení počtu dopravních nehod vojáků se 

soukromými vozidly pod vlivem alkoholu.“ Do obsahu stanoveného vzdělávání pro 

příslušníky a zaměstnance MO bylo zařazeno téma – „Alkohol, omamné a psychotropní 

látky (OPL) a dopravní nehodovost.“ 

V roce 2013 MO vyčlenilo na rezortní „Program protidrogové politiky“ ve svém 

rozpočtu finanční prostředky v celkové výši 431 000,- Kč. Na realizaci „Projektu vzdělávání 

v oblasti protidrogové politiky v roce 2013“, který byl zabezpečován centrálním způsobem, 

bylo z uvedené částky určeno 206 000,- Kč. Součástí projektu bylo provedení 32 

přednášek pro vojenské útvary a zařízení (dále jen „vojenské útvary“) k protidrogové  

problematice.  

V rámci 26 projektů vojenských útvarů, zaměřených do oblasti protidrogové politiky, 

byly zbývající finanční prostředky čerpány zejména na zabezpečení vzdělávacích aktivit 

s protidrogovou problematikou, jejichž cílem bylo objasnit problematiku drogových 

závislostí, poukázat na aktuální trendy a vývoj drogové scény v ČR, na aktuální vývoj 

drogové scény v EU,  na rizika zneužívání OPL a z toho vyplývající právní aspekty pro 

příslušníky a zaměstnance MO. Přednášky byly realizovány s podporou lektorů Univerzity 

obrany (UO) v Brně a externími lektory. Pro žáky Vojenské střední školy a Vyšší odborné 

školy MO v Moravské Třebové a studenty UO byl realizován nákup odborné literatury 

s drogovou problematikou do školních knihoven.  

V rámci rezortní integrované protidrogové politiky bylo provedeno 40 přednášek  

k problematice hazardního hraní, jejichž cílem bylo objasnit základní pojmy 

v problematice, představit současnou scénu herního průmyslu v ČR, vymezit legislativní 

rámec, vývojové trendy hazardu v ČR a na příkladech ukázat negativní důsledky tohoto jevu 

pro společnost.  

 Vojenskou zdravotnickou službou bylo ve vojenských nemocnicích zabezpečeno 

provádění laboratorních vyšetření osob na OPL (kanabinoidy, opiáty, amfetaminy 

a kokain). Prováděno bylo zejména u vojáků nově přijatých do služebního poměru                

a u  vojáků před nasazením do zahraničních misí a po jejich návratu. 

 Pozornost kontrolních činností byla zaměřena na detekci alkoholu a OPL, 

dodržování zákazů kouření, zákazu prodeje a podávání alkoholických nápojů 



Bod programu III Strana 2 (celkem 2) 

RVKPP – 11. března 2014 

v prodejnách místěných ve vojenských objektech. Kontrolní činnosti zabezpečovaly orgány 

Vojenské policie, vedoucí zaměstnanci organizačních celků MO a nadřízené orgány v rámci 

prováděných tematických kontrol u podřízených subjektů. 

*** 


